
令和 3年度 どいだ園 評価アンケートの結果について 

平素は本園の保育・教育活動に格段のご理解、ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

ご協力いただきました保護者の皆様、お忙しい中ご協力していただき、ありがとうございました。 

行事ごとの感想やご意見、評価アンケートの結果を受け、より充実した保育教育活動を展開してまいりますの 

今後ともよろしくお願い致します 

 

アンケート結果につきましてご報告させて頂きます。 

回収率：28家庭/30家庭（93.3%） 

 

1．各項目の結果について          （A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない） 

 ア ン ケ ― ト 項 目 内 容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 園の教育保育方針や目標を入園のしおりや掲示物を読んで知っている。 15 11 1 

２ クラス便りや掲示物、ホームページ、写真、連絡帳などで園の様子がよく分かる。 21 6 0 

３ 園は、健康で安全な生活ができるよう配慮している。 22 5 0 

４ 園は、特色ある教育活動を行っている。 17 9 1 

５ 園行事は適切で参加しやすい。 26 1 0 

６ 室内外が整備され、こどもが楽しく遊びやすい環境を整えている。 21 6 0 

７ 清掃が行き届いており、衛生面の配慮ができている。 20 7 0 

８ こどもは、喜んで登園している。 24 3 0 

９ こどもは、園生活を通して成長している。 25 2 0 

10 園のこどもたちは、一人一人が大切にされている。 23 4 0 

11 先生たちは、こどもをよく理解して熱心に指導（教育保育）にあたっている。 22 5 0 

12 先生たちは、こどものことについて気軽に相談しやすく、相談にのってくれる。 21 6 0 

13 園長や主任には、子育てや園生活について気軽に相談しやすい。 20 7 0 

14 先生たちは、保育士（教諭）らしい服装や言葉遣いや態度ができている。 24 3 0 

15 園は、保育の質の向上、子育て支援サービスの向上に努めている。 21 6 0 

16 園を信頼し、安心してこどもを預けることができる。 25 2 0 

17 保護者は、園行事や参観など積極的に参加し、協力的である。 24 3 0 

18 保護者は、家庭で親子の触れ合いをたくさんし、こどもとよく遊んでいる。 19 8 0 

 

今回、アンケートとして『情報の発信方法、園の環境、園児の成長、保育士の対応など』を評価していたきま

した。 

 初めてお子様を預ける保護者の方や子どもたちが、一日でも早く安心して過ごせるように、子どもたちがよ

り楽しく園生活を送れるように、子どもたちの成長を見守りながら努めてまいりました。「子どもは、喜んで登

園している」や「子どもは、園生活を通して成長している」などの問いに対して、高い評価を頂き、職員一同嬉

しく思っております。 

この評価に満足せず、園行事の充実を目指し様々な体験を大切にし、子どもたちの成長を一緒に喜べるよう、

一人ひとりに丁寧に関わっていきたいと思っております。 

 

 

 

 



2．今年度ジャックへ入園した保護者の方、当園への入園を決めた理由や良さを選んでください。（複数選択可） 

1 認定こども園だから 0 15 保護者会など保護者負担が少ないから 7 

2 小規模保育所だから 1 16 生活面のしつけをきちんとしてくれる 4 

3 企業主導型保育所だから 7 17 管理栄養士のバランスの整った自園給食 8 

4 自宅から近いから 10 18 保護者参加の行事が土曜日中心だから 9 

5 職場に近いから 2 19 園バスを利用しての園外保育や体験活動 2 

6 祖父母宅に近いから 0 20 園舎や園庭がすごしやすそうだから 7 

7 園バスがあるから 1 21 セキュリティー面完備で安心だから 3 

8 保育料が安いから 2 22 創立 44年の長い保育実績 1 

9 教育方針や内容 9 23 ホームページやブログで楽しさが伝わった 6 

10 専門講師による幼児教育 3 24 保育士が基準以上に多く人員配置されている 3 

11 アットホームな雰囲気だから 11 25 一人ひとりに寄り添ってくれそうだから 14 

12 園行事が楽しそうだから 2 26 知人から紹介されたから 1 

13 連携園との合同保育や交流 3 27 入園待ち児童が多く評判がいいから 1 

14 見学時の園長や保育士や園児の雰囲気 17 28 その他 0 

 

保護者の方や子どもたちにとって、安心して過ごせる園になるように、園の更なる質の向上を目指して今年度

も務めております。今回上記のような項目を評価していただきました。 

自宅からの利便性はもちろんのこと、見学時、アットホームな園の雰囲気を見ていただき、高い評価を頂きま

した。入園後も園の様子がわかりやすいよう、今後もインスタグラムなどで子どもたちの様子や園の雰囲気をお

伝えしていきたいと思います。一人ひとりに寄り添いながら、成長発達を温かく見守ったり、促したりしていき

たいと思います。 

また、給食についても高い評価をいただきました。今後も安心安全で温かい食事を、子どもたちに食べてもら

えるよう努めて参ります。 

 

３．企業主導型保育所 ジャックと豆の木園 どいだ園 の良いところについて 

・いつも親身になって話を聞いてくれる。 

・子供が毎日楽しそうに行ってくれるのがすごく良い。（5） 

・園長先生をはじめ、先生方も親切でとても優しく、ひとり一人にしっかり向き合ってくれる印象があり、些

細なことでもすぐに気づいて対応してくださるので、安心して子供を預けることができる。（11） 

・体調の変化に応じて給食やおやつの内容を変更してくださったり、外遊びは止めてお部屋遊びにしてくださ

ったりと、臨機応変に対応していただき有り難い。 

・お迎えの時に何をしたのか教えてくれたり、インスタグラムへ頻繁にあげてくれるので、どんなことをして

いるのかわかりやすい。（7） 

・園長、先生達がみんな優しく子供のことをしっかりと見てくれている。 

・全ての先生の雰囲気が良く、挨拶など笑顔で声をかけてくださるところ。 

・歌遊びがたくさんある点、体育身体作りに力を入れている点 

・子どもの行事やイベントたくさんあるのがよい。専門講師の英語や体操、リトミック、バランス良い給食、子

どもの状態に合わせて食事など配慮してもらえるのがありがたい。（2） 

・給食が美味しそう 

・ワンフロアで、異年齢の関わりが自然とできているようで、良い刺激になっているなと思う。 

・子どもの成長をとても感じる。 

・担任ではない先生達も子供の名前をちゃんと覚えていて呼んでくれる。（2） 

・野菜の収穫など家庭ではできない体験ができる。 



４．ご要望、ご意見などありましたら、お書きください。（園行事・保育サービス・職員対応など） 

・インスタをもう少し UP 頻度増やしていただきたい。子どもの園の様子を見られる機会がもう少しあれば嬉

しい。（2） 

→インスタグラムを見ていただきありがとうございます。いろんな子どもたちの表情や日常を見ていただける

ように配信しております。しかし、インスタグラムは保育の合間をぬって更新しておりますので、まずは、子

どもたちの保育、安全を第一とさせて頂きたいと思います。その中で、できる限り、園の様子をお伝えできる

ように努めて参ります。また、園の様子を見て頂ける機会がコロナの影響で減ってしまい、私たち職員もと

ても残念に思っております。行事短縮や時間調整など、ご理解ご協力を頂きありがとうございました。 

コロナが落ち着きましたら、子どもたちや保護者の皆様、地域の方に楽しんでいただけるイベントを開催し

ていきたいと思います。 

 

 

その他に保護者の皆様より頂きました貴重なご意見は、全職員で共有して、より良い園作りの参考とさせ

て頂きます。園の評価アンケートにご協力して頂きましてありがとうございました。 

 


